



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 4

dle ustanovení § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách,
ve znění pozdějších předpisů

Veřejná zakázka

„Nákup inzerce v tisku a online médiích II.“

Zadavatel

Fond dalšího vzdělávání; se sídlem Na Maninách 20, 170 00
Praha 7; zastoupený: RNDr. Miroslavem Procházkou, CSc.,
pověřeným řízením FDV, IČO: 004 05 698

Způsob zadání

Otevřené řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon“,
spolufinancované z Operačního programu Lidské zdroje
a zaměstnanost (dále jen „OP LZZ“), konkrétně z projektů
Koordinace profesního vzdělávání jako nástroje služeb
zaměstnanosti (reg. č. CZ.1.04/2.2.00/11.00017) a Sdílení
pracovních míst jako forma podpory dalšího vzdělávání
a transferu kompetencí mezi pracovníky - domácí a zahraniční
zkušenosti (reg. č. CZ.1.04/2.2.00/11.00024).

Dne 15. 12. 2014 a 16. 12. 2014 zadavatel obdržel žádosti o dodatečné informace
k zadávacím podmínkám. Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona poskytuje
dodatečné informace v tomto znění:

A. Dotaz dodavatele a odpověď zadavatele na dotaz

Dotaz č. 1 ze dne 15. 12. 2014:

část I. Tištěná média

Některé tituly dle Vaší specifikace a požadavků nevycházejí v rozměru A4, ale v menších
(A5 a B5), je tedy možné využít i tyto tituly, ačkoli celostrana neodpovídá A4? Jedná se o
inzerce ve specifických tištěných médiích.

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel obecně připouští využití titulů, které vycházejí v menších formátech než je A4,
např. A5 či B5. Zadavatel pak v souladu se svými požadavky na zajištění inzerce a nacenění
formátu A4 např. u formátu A5 považuje za rozměr odpovídající formátu A4 dvě strany
formátu A5. U ostatních formátů, např. B5, bude postupováno obdobně, kdy dodavatel
zajistí inzerce v takovém rozsahu, aby svým rozsahem poměrně odpovídala požadovanému
formátu A4 a tento bylo možné v nabídce dodavatele nacenit.

Dotaz č. 2 ze dne 16. 12. 2014:

Požadavkům na časopis v kategorii 2 specifických tištěných médií vyhovuje jediný možný
titul vycházející v ČR. Bohužel vydavatel tohoto časopisu už má veškerou inzerce na rok
2015 obsazenou. Je možné podmínky této kategorie změnit tak, aby bylo možné najít jiný
titul nebo tuto kategorii zcela vypustit? Jinak není možné splnit požadavky této části veřejné
zakázky a my bychom museli být nuceni zpochybnit toto zadávací řízení na veřejnou
zakázku



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Odpověď zadavatele č. 2:

Odpověď: Zadavatel s ohledem na výše uvedený dotaz dodavatele prověřil jím tvrzené skutečnosti a dále uvádí, že nebyl ani při vynaložení veškerého dostupného úsilí schopen bez vzniklých pochyb předmětné tvrzení ověřit. Dle dostupných informací však má zadavatel skutečné pochybnosti o reálné možnosti zajištění dané inzerce a na základě takové pochybnosti je nucen přijmout opatření, které bez dalšího zajistí rovné soutěžní prostředí pro všechny dodavatele a možnost reálného plnění předmětu veřejné zakázky.

Zadavatel tak v **I. části veřejné zakázky – tištěná média** – SPECIFICKÁ TIŠTĚNÁ MÉDIA snižuje předpokládaný odběr inzerce z 16 inzerátů v celé době trvání veřejné zakázky na 14 inzerátů a současně odstraňuje v této kategorii uvedené médium č. 2). V návaznosti na výše uvedené mění zadavatel zadávací dokumentaci a její přílohu č.1 Návrh smlouvy_I-část-VZ, tak jak je uvedeno v příloze těchto dodatečných informací. Znění výše uvedených dokumentů se tak mění s tím, že **upravené soubory dle těchto dodatečných informací č. 4 jsou tak nově jediné platné a dodavatelé jsou povinni tyto použít ve své nabídce k této veřejné zakázce.**

B. Dodatečná informace Zadavatele

Zadavatel dále ze svého vlastního podnětu uvádí k dodatečné informaci č. 2 ze dne 8. 12. 2014 následující zpřesnění:

Zadavatel na otázku cit.: *Některé tituly nevycházejí v rozměru A4, je možné rozměr 1 A4 chápat jako celostranu daného titulu, nebo máme navýšit počet stran?* Odpověděl cit.: *Dodavatel v takovém případě nacení nejbližší možný rozměr ve vztahu k požadované A4.* Zadavatel nově vzhledem k dotazu č. 1 těchto dodatečných informací svoji původní odpověď v celém jejím rozsahu nahrazuje odpovědí č. 1 těchto dodatečných informací, tedy že připouští využití titulů, které vycházejí v menších formátech než je A4, např. A5 či B5. Zadavatel pak v souladu se svými požadavky na zajištění inzerce a nacenění formátu A4 např. u formátu A5 považuje za rozměr odpovídající formátu A4 dvě strany A5; u ostatních formátů, např. B5, bude postupováno obdobně, kdy dodavatel zajistí inzerci v takovém rozsahu, aby svým rozsahem poměrně odpovídala požadovanému formátu A4 a tento bylo možné v nabídce dodavatele nacenit.

C. Prodloužení lhůty pro podání nabídek

Zadavatel, s ohledem na změny v zadávací dokumentaci, **rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek** do 10. 2. 2014 do 13.00 hodin a o stanovení termínu otevírání obálek s nabídkami na 10. 2. 2014 ve 13.10 hodin.

Zadavatel přiměřeným prodloužením lhůty pro podání nabídek poskytuje dodavatelům čas na seznámení se s úpravami v zadávací dokumentaci.

Přílohy:

- č. 1 Zadávací dokumentace s vyznačenými změnami
- č. 2 Nové znění zadávací dokumentace dle DI č. 4
- č. 3 Příloha č. 1 ZD Návrh smlouvy_I-část-VZ s vyznačenými změnami
- č. 4 Nové znění Přílohy č. 1 ZD Návrh smlouvy_I-část-VZ dle DI č. 4

V Praze dne: 19. 12. 2014

RNDr. Miroslav Procházka, CSc., v. r.
pověřen řízením

Za správnost: Mgr. Jan Vodička